



В Ставрополе врач акушер-гинеколог Ставропольского краевого перинатального центра подозревается в причинении смерти по неосторожности



Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении в отношении врача акушера-гинеколога ГБУЗ СК «Ставропольского краевого перинатального центра», подозреваемой в совершении, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 21 февраля 2013 года лечащий врач акушер-гинеколог преждевременно приняла решение о выписке 20-летней девушки после родов путем «кесарево сечения», не обратив внимания на имеющиеся у неё постоперационные осложнения. В результате через 4 дня девушка скончалась у себя дома.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/915373>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
